

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1449566	<p>A bejelentő megírta, hogy az üzemeltetőnek áramszünet esetén is gondoskodnia kell a megfelelő tartalék áramforrás biztosításával a szennyvíz átemeléséről. Ez különösen fontos a havaria helyzetek elkerülése érdekében. A bejelentő egy konkrét szennyvízáttemelő kapcsán az áramszüneti áthidaló berendezés ellenőrzését kérte a hatóságtól. Tájékoztatást kért arról, hogy biztosított-e a leállások ideje alatt a szivattyú rendszerek zavartalan működése.</p>	lezárt	<p>A Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság a Pallag településen létesített szennyvíz átemelő szivattyúk áramszünet áthidaló akkumulátoros berendezésére vonatkozó közérdekű bejelentésre az alábbi választ adta.</p> <p>A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 58/2013. (II. 27.) Korm. rendelet 31 .§-a alapján a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal (továbbiakban: Hivatal) vizsgálja a víziközmű-szolgáltatói engedélyezési eljárásban a kérelmező műszaki eszközfelkészültségét (havária helyzet esetén, az áramszünetet áthidaló áramforrások meglétét, megfelelőségét, alkalmazását).</p> <p>A tárgyi szennyvízelvezető hálózatot a Debreceni Vízmű Zrt. (a továbbiakban: Víziközmű-szolgáltató) a Hajdú-Bihar Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság által kiadott alapengedély, valamint az azt módosító 2026.09.30. napjáig hatályos vízjogi üzemeltetési engedély alapján üzemelteti. A Debrecen közigazgatási területén lévő szennyvízáttemelők mindegyike, így Pallag településrész átemelője is a hálózati szennyvízáttemelők központi felügyeleti rendszerébe integrált.</p> <p>A csatornahálózat hálózati szennyvíz-áttemelői működésének folyamatos ellenőrzését a központi felügyeleti rendszer biztosítja. A felhasználókat érintő csatornahálózati üzemzavarok és hibák felmérésére, beavatkozásokra és az üzemzavarok elhárítására 0-24 órában működő készenléti ügyeletet ellátó személyzet áll rendelkezésre az ehhez szükséges eszközparkkal. A Hivatal részére a Víziközmű-szolgáltató rendszeres adatszolgáltatás keretében beszámol a hibaelhárítást szolgáló eszköz-felkészültségről. A Hivatal a hatáskörében megvizsgálta a tárgyi víziközműrendszer vonatkozásában a előterjesztett gördülő fejlesztési terv tervrészeit. A Hivatal 2022-ben jóváhagyta a felújítási-pótlási tervrészt, beruházási tervrészt, melyek több konkrét feladatban is érintik a szennyvízáttemelőt (épületi, gépészeti és villamosberendezések felújítása kapcsán). A jóváhagyott tervek végrehajtását a Hivatal felügyeleti ellenőrzések keretében tervszerűen ellenőrzi.</p> <p>A fentiekre tekintettel a Hivatal a tárgyi víziközmű-rendszer működési és szabályozási környezetét érintően hatáskörébe tartozó jogszabályokban előírt feltételekbe ütköző helyzetet vagy tevékenységet nem észlelt.</p>